おおさか環境ネットワーク参加申込書

令和 年 月 日

大阪市環境局環境施策課長 あて

おおさか環境ネットワークの趣旨に賛同し参加を希望しますので、次のとおり申込みます。また、当団体情報のうち右欄の〇印をつけた情報については、大阪市環境情報サイトなにわエコスタイルへの掲載を希望します。

/			掲載可能な項目に○を付けてください↓↓	
団	体 の 区 分	任意団体・NGO/NPO・事業者・市エコボラグループ・他 ()	
団	体 の 名 称		*	
団体の所在地		₸		
ふりがな			*	
団体の代表者名			*	
団体の連絡窓口		氏名		
		電話()		
の	担 当 者	ファックス ()		
		電子メール @		
任意記載事項	団体の環境活動			
	WebページのURL			
	団体の環境保全			
	活動や環境教育			
	等活動内容や			
	頻度もしくは			
	活 動 方 針			
	PR内容			
確	認 欄	当団体は、参加案内に示す参加不可団体ではありません。		
, p		(確認しましたら右の枠内に✔を記入してください)→→ 【】		

※おおさか環境ネットワークへ参加する団体をなにわエコスタイルで紹介するため、必要最小限度で掲載する情報です。

- (注)1 新たに参加する団体は、定款、規約または会則等を添付してください。定款等有しない任意グループの場合は、 活動実績を示す書類(様式は自由)を添付してください。
 - 2 参加団体で定款、規則又は会則に変更があった場合は、都度提出してください。
 - 3 提出された本申込書や添付書類は、公文書として情報公開の対象となります。

【送付先・お問い合わせ先】NP0 法人イー・ビーイング「おおさか環境ネットワーク事務局」まで (電話) 06-6614-1731 (ファックス) 06-6614-1801 (電子メール) eco-koza@naniwa-ecostyle. net